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Конспект

 интегрированной ООД

для подготовительной к школе группы.


«Дорога знаний»

Цель:

 Закрепить с детьми полученные в течении года знания, доставить детям удовольствие от игр, развивающей направленности.

Задачи:
     Образовательные: Закрепить знания детей о временах года, частях суток, о днях недели. Продолжать учить находить соседей числа, составлять предложение по схеме на заданную тему. Уметь разгадывать загадки.
Развивающие: Развивать внимание, мышление, связную речь, работать над выразительностью речи, продолжать развитие умения отвечать на вопрос полным распространённым предложением.

Воспитательные: Воспитывать общую культуру поведения детей. Учить быть вежливыми и доброжелательными, уметь работать в коллективе.

   Оздоровительные: Создать положительный эмоциональный настрой, обеспечить здоровьесберегающую форму проведения ООД.

       Предварительная работа: Отгадывание загадок, разучивание игр «Доскажи словечко», «Исправь ошибку», решение логических задач, разучивание стихотворений, беседа на тему «Мой край, моя Родина».

Методические приёмы: Сюрпризные моменты (видеописьмо, спрятанные конверты с заданиями, подарки). Словесные приёмы (художественное слово, беседа, проблемные познавательные наводящие вопросы, положительно стимулирующее оценивание – поощрение). Словесные дидактические игры «Доскажи словечко»,  «Исправь ошибку». Работа по схеме.

        Оборудование и технические средства: Видеописьмо от детей которые ушли в школу, конверты с изображением карандаша, золушки, светофора, весны, телефона, реки с вложенными туда заданиями и карточки с картинками –ответами на задание. Схема предложения из трёх слов. Картинки с заданием «Найди отличия» Мяч. Магнитная доска, ноутбук.

Ход НОД:

1 .Воспитатель и дети:

«Придумано кем-то просто и мудро

При встрече здороваться - «Доброе утро!

- Доброе утро! Солнцу и птицам!

Доброе утро, улыбчивым лицам!»

И каждый становится добрым, доверчивым.

Пусть доброе утро длится до вечера.
Воспитатель: Все посмотрите на меня и подарите мне свои улыбки. Ребята сегодня когда я пришла в детский сад мне передали видео письмо, давайте  посмотрим от кого же оно… На конверте написано от Ангелины, Нигматулиной, Никиты Ковалева, Ани Марьиной, Игоря Невзорова, Розы Султановой, Алины Гизатулиной. (эти дети ушли в школу из нашего детского сада год назад). 

«Здравствуйте, дорогие друзья! У нас всё хорошо, нам очень нравится  учиться в школе, появилось много хороших друзей. Мы стараемся учиться на «4» и «5», а ещё в школе очень важно быть добрым, чтобы у вас было много друзей. Знаем, что вы тоже скоро пойдёте в школу и спрятали для вас интересные задания. Когда вы их найдёте и выполните, вас ждёт сюрприз. Удачи вам и успехов, до встречи»

Воспитатель:

Я знаю, что вы хотите пойти в школу, а для чего?

Ответы детей:
Воспитатель: Ну что ж, ребята, но где, же спрятаны задания? Чтобы найти задание нужно отгадать загадку, а ответы мы будем складывать в сундучок, а затем передадим в школу детям. Итак, слушайте:
Первая Загадка  Пишет он когда диктуют, он и чертит, и рисует

А сегодня вечерком он раскрасит мне альбом.           (Карандаш.)
Задание первое : - «Весёлая математика». 
На магнитной доске картинки, на них – задачки. Дети выбирают картинку, решают задачку и выкладывают решение при помощи цифр и знаков на магнитной доске.

1. Яблоко: Яблоки в саду поспели, мы отведать их успели. Пять румяных, наливных, три с кислинкой, Сколько всего их? (8).        

2. Ёжик: Подарил ежатам ёжик восемь кожаных сапожек. Кто ответит из ребят - сколько было всех ежат? (2).

3. Цыплёнок: Три цыплёнка стоят и на скорлупки глядят. Три цыплёнка в гнезде у наседки сидят. Отвечай поскорей- сколько цыплят у наседки моей? (6).

4. Лягушка: У стены стоят кадушки, в каждой кадушке по одной лягушке. Если было пять кадушек, сколько было в них лягушек? (5).

5. Гриб: Вова и Саша пошли за грибами. Вова собрал семь грибов, а Саша на один меньше. Сколько грибов собрал Саша? (6).   

6. Рыбка: Коля и Андрей ловили карасей. Коля поймал два карася, Андрей на два больше. Сколько рыбок поймал Андрей? (4). Сколько рыбок поймали мальчики вместе? (6).
7. Сколько хвостов у пяти слонов? (5)
8. Вот грибочки на лужочке, в желтых шапочках стоят, два грибочка, три грибочка, сколько вместе будет?  (5)

Молодцы ребята!
Вторая загадка   Она красива и мила, А имя ей от слова "зола".
(Золушка)
Задание второе:  - «Исправь ошибку».
1. Червяк клевал скворца.

2. Песня пела соловья.

3. Мохнатая гусеница съела синицу.

4. В цветке растет горшок.

5. Морковка ела зайца.
6. Пушистая птичка поймала кошку.
7. Мохнатая кость ела собаку.

8. Грибы собирали детей.
Третья загадка Три глаза - три приказа,  Красный - самый опасный.
(Светофор)
Задание третье  – «Логические задачи».
1. У мамы есть кот Пушок, собака Дружок, дочка Люба. Сколько детей у мамы? (1).            

2. Что едят обезьяны на Северном полюсе? (обезьяны там не живут).

3. Кто громче мычит: петух или корова? (петух не умеет мычать).

4. Какого цвета волосы у колобка? (у колобка нет волос).

5. Из какой посуды нельзя поесть?  (из пустой).

6. На столе лежат два апельсина и четыре банана. Сколько овощей на столе? (ни одного).
7. На бумажный кораблик сели три девочки два мальчика, сколько детей корабле ?
8. А И Б ехали на лодке, А Б утонули, что осталось в лодке?
…………….

Четвертая загадка Тает снежок, ожил лужок. День прибывает. Когда это бывает?
(Весна)
 Четвертое задание: – «Цифры с лепестков подсолнуха».
На лепестках подсолнуха висят цифры. Дети «срывают» по одному лепесточку и называют соседей числа. Буква хочет поиграть. Буквы, в отличие от звуков очень, молчаливые. Их можно только писать, а называть вслух- нельзя. ( Предложить детям печатать ответы на листе бумаги, лист бумаги разделён на три части.)
Воспитатель: Какая буква получится, если у буквы « В» убрать верхний полукруг? (отв.) Напишите, какая буква получилась ( Дети пишут Ь – мягкий знак.)

- А если у буквы « В» уберём нижний полукруг? Какая буква получится? (отв.). Напишите эту букву. ( Дети пишут Р.) 
- У буквы «В» уберём палочку. Какая получится буква? (отв.)
Сложили в сундучок.

Пятая загадка Через поле и лесок подается голосок. Он бежит по проводам 
Скажешь здесь, а слышно там.
(Телефон) 
Пятое задание: – «Познавательное».
1. Сколько дней в неделе?

2. Вы жители третьей , прекрасной , цветущей планеты от Солнца.
Как называется ваша планета ? (Земля) 

3. Как называется модель земного шара? (Глобус)

4. В какой стране вы живете? (России)

5. Какой город является столицей нашего государства ? (Москва) 

6. Фамилия президента.(Путин)
7. Как называется книга, в которую занесены редкие и исчезающие виды животных и растений?(красная книга)

8. Как называется наш район, (Нижневартовский)
9. Фамилия главы администрации Нижневартовского района.(Саломатин)
10. Как называется наш поселок ? (Ваховск)
11. На какой реке стоит наш поселок?( Вах)

12. На какой улице находится ваш д.с.? (на Таежной) 
13. Как называется наш детский сад,(Лесная сказка)
14. Назовите № группы? (4)
15. Название группы ( Непоседы).

Составьте предложение по схеме.

Пришла красавица весна.________ _______ __________ .

Складываем все в шкатулку. 
Внимание на экран.
Шестая загадка  Течет-течет — не вытечет; бежит-бежит — не вы​бежит. (Река)
Шестое задание - «Человек и природа».
Работа по индивидуальным карточкам по экологии: зачеркните красным карандашом картинки, изображающие губительное влияние человека на природу.  
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Складываем работы в шкатулку.
Седьмая загадка : На что взглянет этот глаз -
Все картинке передаст.
(Фотоаппарат)

Седьмое задание: «Найди отличия»

КАРТИНКИ, НА КОТОРЫХ НУЖНО НАЙТИ ОТЛИЧИЯ,
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Складываем работы в шкатулку. 
Внимание на экран:   Молодцы, ребята. Вы справились со всеми заданиями. 
Вы очень  много знаете и готовы идти в школу. А вот и наш сюрприз.
Чупа чупсы! 
Мы шкатулку передаем школьникам.
Спасибо за работу!
